



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé Vína i Zdraví);

Léto je za námi. Jistě někteří z vás využili letního dovolenkového času i k cestám za vínem, a proto doufám, že bude si o čem povídat. Pominul už i čas letošních vinobraní, tak hojně a zdárně rozšířených do mnohých vinařských oblastí. Jistě máte už i vy své místo (či město), kam vás to zvlášť neodolatelně táhne, a že jste tomu i letos patřičně neodolali.

I já jsem měl od našeho posledního setkání mnoho líbivých a líbezných akcí s vínem. Jedna mne však zaujala obzvlášť intenzívně, protože krásně zapadá do našeho programu, lépe řečeno vyznání (protože „program“ máme jako správná „strana vína“, jak se patří volný).

Objevil jsem tak pro vás **Autentisty**. Vinaře, kteří dělají své poslání (většinou v menším, někdy i jen v garážovém rozsahu), ovšem vždy s láskou k věci, s oddaností k tradici, a s filozofií, která je nám přírodou-zpytcům / -znalcům / -vědcům (nepatřičně patřičně neškrtat, protože nejspíš vše je, a ještě více bude, o nás vždy nějak platit, škrť – neškrť). A právě o tom si budeme povídat. Pro ty pilnější z vás, bych ovšem dal pár odkazů na web, kde se lze s aktivitou Autentistů blíže seznámit. Na Googlu v doméně: **veltlin.cz** nebo **autentiste.cz** si najdete téměř vše potřebné.

Názory, zveřejněné texty, ale hlavně produkovaná vína těchto zajímavých a čínorodých individualistů nás mohou bavit a těšit ještě i na dalších našich setkáních, protože jejich řady i produkce blahodárně rostou.

Téma je tudíž vybráno. Vína dodána. No a jako obvykle, podle zájmu a nálady, možno tam bude ještě i něco navíc.

I tentokrát najít termín tak, abychom se mohli v dobrém složení a hojném počtu setkat u našeho klubového stolu, není snadný. Pozvání vám proto posílám s obavou, že ne všem bude termín před volným svátečním dnem vyhovovat. Dejte mi proto, prosím, obratem vědět, kdo přijdete. Kdyby nás totiž bylo málo, raději pak najdu jiný, snad i lepší termín.

Tak přijďte se pobavit a potěšit.

Počítám s vložným jako obvykle do 200,- Kč. Skutečnou cenu lze ovšem určit jen podle počtu přihlášených. Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo se z vás na tuto akci chystá. Děkuji.

Setkání je naplánované na středu 16. 11., na odpoledne od 17:00 v Klubu ÚOCHB.

Kdo však chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Jelikož někteří z Autentistů se ve svém povolání věnují nejen poezii vína, ale i poezii slovesné, například jeden z jejich zakladatelů Bogdan Trojak (nositel *ceny J. Ortenu* i *ceny Magnesia Litera*), příkládám jeden rozhovor a jednu citaci z jeho textu, která vám o Autentistech leccos napoví.

Takže, již se těším na toto, i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj